[Tpunoxenue Ne 8 k OOIT OO0

DOoH/I OLIEHOYHBIX CPEJACTB JJIS POMEKYTOUHOM aTTeCTANNH 00y4AIOIINXCS
1o yueOHOMY npeaMety «MaremMaTuka
(TUTIOBOW BapUaHT)
(5-6 knaccor)

Oo6s3arenpHas YacTh Y4eOHOTO IJIaHa.
[Ipenmertnas o6nacth: MaremaTuka u uHbOpMaTHKA



5 kJacce
KountpoabHnas padora Nel «Cioxenune, BBIYUTAHHE, YMHOKEHH e
HATYPAaJIbHBIX YHCeJI»

Bapuanr |
1. CpaBHuTe:
a) 10000 u 9999; 0) 453681 u 453 681;
B) 49961 u 49971.

2. Beiuucaure: a) 4293+ 1388; 6) 7524 —2993.

3. Buruuciure: a) 49-57+49-43; 6) 87-38—-87-28;
B) 4-532-25.

4. IlepBasa nmoxkymnka crouaa 26 p., Bropasa Ha 2 p.
MeHbIlle, YEeM IIepBas, a TpeTbd B 3 pasa OoJblie,
yeM IepBhIe [Be MOKYNnKH BMecTe. CKOJBKO pyOJieit
3aIlJIATHJIN 34 3TH TPU MNOKYIOKH?

5. 3amenuTe 3Be3gouku nuppamm taxk,  *1067
4yT00OBI BBIUYMCJIEHUA CTOJOMKOM OBLLIM Bep- %*0%5
HBIMH: 1%9%

Bapwuasnr 11

1. CpaBHHuTE:

a) 8888 u 10000; 6) 279056 u 279056,
B) 35720 u 35721.

2. Briuuciaure: a) 3576 +4983; 6) 9453 —4096.

3. Beruncisnre: a) 37-86+37-14; 0) 79-54—-79 - 44;
B) 2-387-5.

4. 3a A0yoKM 3amjaTuaud 35 p., 3a rpyma Ha 2 p.
MeHbHOIe, 4YeM 3a AO/jMoOKH, a Ha Apyrue GQpykKTH
NOoTpaTUJx B 2 pasa OoJblile JeHer, 4yeM Ha AOJOKH
u rpymiun BMecTe. CKOJBKO AeHer NMOTPaTHUJIX Ha BCe

bpyrTBHI?
5. 3aMeHHUTe 3Be3mOUKH IuppamMu Tak, _ *321%*
4yTOOBI BBIYUCJIEHUA CTOJOMKOM OBLIU Bep- *8%4

HBEIMU: 70%82



5 kJacce

KOHTpOJ’ILHaH paﬁoTa Ne2 ((YMHOH(eHI/Ie, ACJCHUE HATYPAJbHBIX YUCET»

Bapuanr |

1. Breruucawure:

a) 348 - 607; 6) 62800:40; B) 24004 : 34.

2. BrimosHuTE meiicTBUA:

a) 72+468:(83 - 9—-729); 6) 20385:(723-"T720)3.

3. Haigure uucao x, Ansg KOTOPOTIO:

a) x:5=9 (ocr. 3); 6) 64:x=6 (oct. 4).

4. a) Anema nocagua B 3 pasa 6oJblile ZepeBLEB,
yem Cama, a BMecTe OHM mocaamau 24 pgepesa.
CKOJIBKO JepeBbeB NMOCAAHJ KaXIbIH?

0) Mauia sHaeT B 4 pa3a 60JiblIIe AHTJIUHACKUX CJIOB, YeM

Hama. A Jlamia 3HaeT Ha 36 aHrIHIACKKMX CJIOB MEHbIIIE,
yem Marmra. CKOJIBKO aHIVIMHCKHUX CJIOB 3HAET KaxKaada?

5. 3amMeHuTe 3Be3fOouKkM IHUPpPaAMH Takx, 45%
4yTOGB! BHIYMCJIEHHASA CTOJOMKOM OGbLIM Bep- X ek
HBIMH: + *%3

*%%4
OO
Bapwuasnr 11

1. Beruuciaure:

a) 521 - 706; 6) 61600:40; B) 15428:38.

2. BpimosiHUTE AeMCTBUA:

a) 24+516:(256—4 - 61); 6) 9252:(638 —-632)2.

3. Haitgure unciao x, AJs KOTOPOro:

a) x:6=8 (ocr. 1); 6) 84:x=9 (ocrt. 3).

4. a) Kona Hanyn B 4 pasa 60oJblie IIaPDHUKOB, 4YeM
Cama, a Bmecte oHM Haayau 20 mapuxkoB. CKOJIBKO
INAPUMKOB HAAYJ KaIbIi?

0) Anema pemmna B 3 pas3a Ooabine 3azad, yem bBo-

pa. A Bopsa pemmun Ha 12 3azau MeHbIe, uem Aje-
ma. CKOJBKO 3aay pelInJl KaxKIbIi?

*
5. 3ameHuTe 3Be3gouku nudpaMu Tak, xgi N
yTOOB! BBIYHUCJIEHHSA CTOJOMKOM OBIIN Bep- o3
HBIMH: +
sk R

kkhdhkdkx



5 kJacce
KountpoabHnas padora Ne 3 «IlpeacraBienne HATYPaJIbHBIX YHCEJ HA KOOPAMHATHOM
Jyqe»

Bapuanr |

1. Ha npamo#t ormeruan 6 Touek. CkoJbKO oOpa-
30BAJIOCh Jy4Yel C HAYaJOM B 3THX TOYKAX?

2. Bripasure:

a) B cauTuMmerpax: 3 M 15 cm; 15 M 3 em; 13 am;
2300 mm;

6) B Mmuaaumerpax 4 m 31 cm;

B) B memmMeTrpax 4500 mMm.

3. a) Ha xoopauraTHOM Jiyye oTMeTbTe ToukHu O (0),
A(2), B(4), C(3).

6) Kakyio KoopaumHary uMeeT TOukKa D — cepeimuHa
orpeska AC?
B) KakoBa gnuma orpesxa AC?

4. Ha xroopauHaTHOM Jgyde orMmeTbTe TOuku O (0),
B(6) n Toury C Tak, urob6el paccrogsHme BC 6bLI0
paBHO 4. CKOJILKO pellleHMii mMeeT 3azada?

5. Cymma aByx umces paBHa 357, a pasHOCTH
aTux uyuces paBHa 111. Hadigure 3T uucJa.

Bapwuanr 11

1. Ha npamoii ormernnu 5 Todek. CKOJIBKO oOpa-
30BaJIOCh JIyueil ¢ HAYAJOM B 3THX TOYKax?

2. Bripagure:

a) B caaTumerpax: 4 m 12 cm; 12 m 4 cm; 14 awm;
3700 mm;

6) B muaaumerpax 7 Mm 78 cwm;

B) B genumerpax 5100 mm.

3. a) Ha xoopaunaTtaoM jyue ormerbTe ToukH O (0),
A(4), B(3), C(9).

6) Kakyo xoopamHaTy MMeeT TodukKa E — cepeguHa
orpesxka BC?
B) KakoBa giauHa orpeska BC?

4. Ha koopamuaTHOM Jyde orMeThTe TouKu O (0),
B(7) m toury C Tak, uToOnl paccrossHue BC ObLIO
paBHO 3. CKOJBKO pellleHMII MMeeT 3agada?

9. Cymma aByx umces paBHa 436, a pas3HOCTB
9TUX uHnces paBHa 122. HaiauTe 3TH dHcJa.



5 kJacce
KourpoabHnas padora Ne 4 «Iliiomaas npsaMoyroiabanka. ETMHHUIBI TUIOIIa 1))

Bapuanr |

1. JauHa v miupuHa ydacTKa 24 M u 75 M. BeI-
YUCJIUTEe ILIOUIaAbh YYaCTKA M BBIPA3UTE e€e B apax.

2. Ilnomage nmosa KoMHATHI 15 M2, a ee BbicOTa 4 M.
KaxoB 06beM KOMHATBI?

3. Bripasure:

a) B KBaJpaTHBIX Aemumerpax 12 m2;

6) B kBazpaTHbIXx mMeTpax 200000 cm?;
B) B KyOMuecKux caHTmMmerpax 13 am?;
r) B kyo6mueckux merpax 3000000 cm?.

4. [IBa memrexoja BBIIIJIH OZHOBPEMEHHO HABCTpe-
4y ApPYyr APYry M3 ABYX CeJl, pacCTOAHHE MEXXJYy KO-
TopeIMH 30 kM. CKopocTh ofgHOrO memiexona 6 kKm/u,
CKOpocCTh Apyroro 4 km/4. Uepes CKOJIBKO 4YaCOB OHHU
BCTpeTATCA?

9. CKOpOCTL JIOAKM IO TedeHU peKn 19 Km/u,
a npotuB TedyeHHAa 13 KM/u. KakoBa CKOpOCTH Teue-
HUA peKu?

Bapwuanr 11

1. JniuHa ¥ IIHPHMHA YYacTKa IPAMOYrOJbHOM
dopmel 44 M 1 25 M. BpluMcauTe HIOINAJABL YUYACTKA
U BRIpA3uUTE ee B apax.

2. Ilnomazaes mosma KoMHATHEI 21 M2, a ee BBHICOTA 3 M.
KakoB 06beM KOMHATHI?

3. BrIipasure:

a) B KBaJpaTHBIX AenumMerpax 25 m?;
6) B kBagpaTHbeIX MeTrpax 60000 cm2;
B) B KyOMUYeCcKHX caHTHMeTpax 14 mm3;
r) B Kyouueckux merpax 4 000000 cms.

4. ]IBa meiexoha BBIIIJH OJHOBPEMEHHO HABCTpe-
4y APYr APYry U3 ABYX ceJl, PACCTOSHHE MEXAy KO-
TopeiMu 27 KM. CKOpPOCTH OZHOrO Ieinexofa 5 KM/d,
CKOpOCTh Apyroro 4 Km/4. Yepes CKOJBbKO YacOB OHH
BCTPETATCS?

9. CKOpOCTh JIOAKHW II0 TeyeHHIO0 peku 17 Km/u,
a nmporusB TeueHusa 11 km/u. KakoBa cxkopocTh Teue-
HUS peKu?



KounrtpoabHnas padora Ne 5 «/leimMocTh HATYpaAJIBHBIX YK CED)

Bapuanr |

1. a) Kakme u3 umcea: 207, 321, 53, 954 — ge-
aarca Ha 3?
0) Kakue us uwmcen: 120, 348, 554, 255 — gensarca
Ha 57?7

2. Pasnosxkure Ha mpocTble MHOMKHUTEIN yucyo 750.

3. Haiigure:

a) HOJHI (48, 36); 6) HOK (48, 36).

4. HekTo 3ammucaj MATHU3HAYHOE YMCJIO, HdeJAllee-
ca "Ha 9. IlepecTaBuJI HECKOJABKO IUIP M MOJYUHI
HOBoe uucjo. JeauTcsa Ju 9TO HOBOoe uuca0o Ha 9?7
ITouemy?

5. Mosetr a1 uucyio 2-a+2-b, rme a u b — HeKo-
TOpbIe HATYpaJIbHbIE YUCJIA, ObITHL mpocTeiM? Ilouemy?

6. Kakyo nudppy MOKHO IOCTABUTH BMECTO 3BE3-
JOUYKH, 4TOOBI YHCJIO 35% genuyoch Ha 2, HO He Jge-
aujock Ha 4? PaccmoTpuTe Bce BO3MOMKHBIE CJIyYaM.

Bapwuasnr 11

1. a) Kakue mn3 umces: 702, 329, 89, 954 — gne-
aarca Ha 9?
0) Kakue us umcen: 210, 438, 554, 255 — penarca
Ha 27

2. PaziokuTe Ha MPOCThIE MHOMKHUTENH uHuco 720.

3. Haiiaure:

a) HOJ (42, 56); 6) HORK (42, 56).

4. HexkTo 3anmucasn iiecTH3HAYHOE YHCJIO, AeJidllee-
ca Ha 3. IlepecTaBua HECKOJNBKO HUDP U MOJTYUHI
HOBOe umcjo. Henurcs JM 3TO HOBOe YHCIO0 HA 37
ITouemy?

5. Moxet au umcno 3-a+3-b, rme a u b — He-
KOTOpbIe HATypaJbHble umcia, ObITb npocteiM? Ilo-
yemy?

6. Kakyo nudpy MOXHO IIOCTAaBHTh BMECTO 3Be3-
OOYKH, YTOOBI uHcJO 45% mesmaoch Ha 3, HO He Je-
aujock Ha 97 PaccMoTpuTe BCe BO3MOXKHBIE CJydaw.



KounTtpoabublie padoTbl Ne6 «CJi0ikeHne U BBIYUTAHUE
00bIKHOBEHHBIX ApP00Oeii»

BapHaHTI
1. Cokpature Apobn: a) 0) ) 111
) 42’ 100’ 370

2. CpaBHuTe ApOOGM:

3 9. _1_ 2., 21 . 22
a) gugs; 06 3uy; B) 55 A 53

3. Bbmncnn're

3 2_3. 741, 9o _ 2
a) 91 11’ 0) 35 B gty T 15

4. Ilocaguau 56 cemdaHx, % HOCAXXeHHBIX CeMAH

B3oniu. CKOJBKO CeMAH B30OHLIO?

5. Yuurtenr npoepms 20 Terpazgeii. ITO COCTaBH-

JO -‘;— Bcex Terpajeii. CKOJNBKO TeTpajell OCTaJIOCh

IIPOBEPUTH YUYHUTEJIO?
6. UsBecTHO, YTO % KJiacca IOLILJIW B KHHO, % —
Ha BBICTaBKY. CKOJBKO y4YalUXCA B KJacce, eCJId HUX

MmeHbmie 407?

BapI/IaHT”
. 42, 102

1. Coxparure ApoOn: a) 50, 0) 20° ) 510 °

2. CpaBHuTe apo6u:

3 ;2. 5 4. 23 . 22
a) g uy; 0 guy; B) 5p W o3

3. Brruucaure:

9. 4_3, 2 1, 2 _ 1

a) 13 13° 9 5~y B gty D) 16 24

4. YuuTenapb HIPOBEPHJI % U3 Bcex 28 TeTpaaei.

CKoJBKO TerTpajieii MpoBepUSl YUHUTENb?

5. 13 mocaKeHHEIX ceMAH B30oLLIH 42, UYTO COCTaBU-
JIO 7?- IOCAKEHHBIX ceMsaAH. CKOJBKO CEMAH He B3OMIJIO?

6. N3BecTHO, 4TO % KJlacca MOLIJIXM B KHWHO, % —
Ha BBICTaBKY. CKOJIBKO yYall[MXCA B KJIacce, €CJU HX

MmeHbIIe 407?



KonTtpoabHnas padora Ne 7 «YMHOKeHHe U 1eIeHHe
00BIKHOBEHHBIX pooeii»

Bapuanr |
1. Beiunciaure:
3 4, 7 3\?
) 595 6 iz B (Z)'

2. Briuucaure:

P (Hd) s o (434 {8
7 \20 30 21 7 2 3 3 4 2
3. Umeerca 420 p. Uapacxomosaiamn %

MBI, a IOTOM % ocraTka. CkoJbKO py06Jseil ocrajyoch?
4. Ha npomuoii Hemene Camia mpouymTaJ % Bcel

KHHTH, a Ha 9TOM HeJeJe — IIOJOBHHY OCTaBIIUXCSH
crpanun ga eme 20 cTpaHWI, U AOUMTAJ KHHTY MO0
KoHNa. CKOJbKO CTpaHUN B KHUre?

5. YKaknTe HaMMeHbIIYI0O ApoObL cO 3HaMeHaTe-

3TOA CYyM-

jgemM 7, GOJIBIIYIO %, HO MEHBIIYIO %
Bapwuasnr 11
1. Beruucaure:
4 10, 3.18, 3\
a) 3115 0) 7iygs B)(4)'

2. Breruuciaure:

4 (12 4 15 4 (1 1V (1Y
a) 4—5-(%-3) 16 15° 9 (1“) (E"Z) (E)
3. B kuHure 320 crpaunn. IIpouunrann 1 gceit xum-

4
T¥, a MOTOM % ocraTKka. CKOJBKO CTPaHMI] OCTAJIOCH
ele NPOYHTATH? 5

4. Toxkapp BBHIIIOJHHJ A0 obexa g dasaHus. ITocne

obesa OH 0OTOYHJI MOJIOBMHY OCTABIIMUXCH JAeTajei aa
emie 24 pgeraJsu ¥ BBINOJHHUJA Bce 3amaHme. CKOJBKO
netajieii TOKapb Oo0TOUMJ 3a JEeHbL?

5. YKaXuTe HaMMeHBIIVIO JpoOb cO 3HaMeHaTe-

aeM 8, GONBIIYIO %, HO MEHBUIYIO 2.



Kounrpoabnas padora Ne 8 «/leiicTBUS ¢0 CMEeIIAHHBIMHU YU CIAMID

Bapuanr |
1. Beruucaure:

a)12+3 6) 4-——12- B) 32 +2—-129.

15’ 21’

2. Boiuuciaure:

1.43. 4
a) 45-3%; 6 1214,

.9.902 4 .91 o35
3. BbIT-IHCJIHTe.z.23+15 33 26'

4. IlepBasa TpybOa MOMKeT HANOJHHUTHL OacceiiH 3a
24 muH, a Bropas 3a 40 MuH. 3a CKOJBKO MHHYT Ha-
noJiHAT OacceilH obe aTU TPyOBI?

5. Ogua Opurajga MoKeT BBINIOJHUTH 3aJaHHeE 3a

40 nueit, a apyras 3a 50 gueii. XBaTuT 1 UM 22 JHEH AIA
BBLIIIOJIHEHUSA TOTO Ke 3afaHHs [IPH COBMECTHOM pabore?

2.11.62
B)2§ 18.63.

Bapuasnr 11
1. Briuuciaure:

a) 14+218; 6) 3——136, B) 2—+3——459.

2. Briyuciaure:
a) 3%-3%; 6) 1%:1%; B) 2%:1%3%.
. Q.93 2 .91 _qb
3. Breruuciamnre: 3.344-25 22 36'

4. Ogppa Opuraza MOXKeT BBHIIIOJJHUTH 3ajJaHHE 3a
40 pueit, a apyraa 3a 60 guei. 3a CKOJIBKO JHEM OHHU
BBITIOJHAT 3aJaHHe IPH COBMecCTHO# paboTe?

9. IlepBaa Tpyba MokeT HAIOJHUTL OaccelH 3a

25 muH, a BTopas 3a 15 muH. Hamoaumurca sgu Oac-
ceitH 3a 10 MuH, ecim OTKpPLITEL 00e TPyOBI?



Hrorosas KOHTPOJIbHas paﬁoTa 3a Kypc¢ 5 kaacca

Bapuanr |

1. Ilocrpoiite yroa 120°. I3 BepminHbBI yrja Ipo-
BeAUTe Jy4 TaK, YTOOBI OqMH M3 00pa3oBaBIINXCA YT-
JIoB OblaI B 2 pasa Gojypme apyroro. OmpeaesinTte Be-
JIAYUHBL MOJIYYUBIINXCH YIJIOB.

2. Briuucaure;

.45_1).23 .3
(48:45-1)- 2.3 +2.
3

3. Baca nmorparuna F HUMEIOIIUXCA JIeHer, ¥ Y He-
ro ocranock 90 p. CxkoabKo geHer Owvlyio y Bacu nep-
BOHAYAJLHO?

4. TlepBaa Tpy6a MOKeT HAIOJHUTHL OacceidH 3a
45 muH, a BTopada Tpyba 3a 30 MuH. 3a CKOJBKO MHU-
HYT JABe TPYyObI BMeCTe HAIOJHAT OacceiH?

5. Hesurcsa au 39 - 737+ 39 - 281 -39 - 296 na 13?

Bapwuasnr 11

1. IToctpoiiTe yroan 100°., M3 Bepmuubl yrja mpo-
BeJHUTE JIY4 TaK, YTOOBLI OJ{MH M3 0OpasoBaBIIUXCH YTI-
J0B ObLI B 3 pasda Ooawire apyroro. Ompeznenure Be-
JMYUHBI MOJYYUBINHUXCH YIJIOB.

2. Briyuciure:
o7_1).91,2
(30.27 3) 27+5.
3. Ilerss mpomien % IJIAHBI JOPOXKKH, U eMy OcTa-

goce mpoiiTu 30 M. KakoBa aauHa XOpPOKKHU?

4, IlepBasg Opurajza HoOCTPOHT AoM 3a o4 AHA,
a BTopada Opurajga 3a 27 gHe#. 3a CKOJIBKO AHEH ABeE
Opurajbl MOCTPOAT AOM IIPH COBMECTHOH pabore?

9. Henurca qu 38 - 7566+ 38 - 239—38 - 281 Ha 19?

10



Kputepuu orieHuBaHMsI KOHTPOJIBHBIX paboT

Teky1re KOHTPOJIbHBIE PA0OTHI UMEIOT LEIBIO0 TPOBEPKY YCBOCHUS U3y4aeMOTO U IIPOBEPSEMOTO
MPOrpaMMHOTO MaTepuana. iToroBas KOHTpOJIbHAs paboTa MPOBOAUTCS B KOHIIE Y4€OHOTO rojia.

Bce koHTpoJiIbHBIE Pa0OTHI JaHBI B JIBYX PAaBHOIICHHBIX BapHaHTax. VX BBHITIOJIHEHUE
paccuuTaHo Ha OAWH Ypok. OHAKO ClIeTyeT UMETh BBUIY, YTO paOOTHI JOCTATOYHO HACHIIICHBI
o o0beMy. [1o3TOMY yUUTEII0 HEOOXOUMO OIEHUTH BO3MOXXHOCTH CBOWX YUYAIIMXCS, U €CITU
00BeM pabOThI MPEICTABISICTCS YPE3MEPHBIM, TO B OO0S3aTCIIBHYIO YacTh KOHTPOJBHBIX padboT
MOXHO HE BKJIIOYATh TOCIeaHee 3aAanne. Bo3MOXKeH Takke W TakoWl BapuaHT, KOT/A OJHO U3
3alaHui pabOThl pacCMaTPUBAETCS Kak pe3epBHOE. Tornaa ydamMmcest cooOIIaeTcs, 4To OIeHKa
«5» BBICTABJISIETCS. B TOM CJIy4ae, €CJIU IPABWJIHHO BHITIOJIHEHBI BCE 3aJ]aHUS WJIM BCE 3aJaHUs,
KpOMe€ OJHOTO U3 TIOCIIETHUX.

B mpoBepsieMbIx pa0oTax ydWMTENh OTMEYAET W WCIPABISET JOMYIICHHBIC OIIMOKH,
PYKOBOJICTBYSCH CIICTYIOIINM:

- YYHUTENIb TOJHKO TOJUEPKHBACT JOMYIICHHYIO OMIMOKY, KOTOPYIO HCIPABIISIET cam
YYCHHK;

- TMOYEPKUBAHUE OMIMOOK TMTPOU3BOJAUTCS YUUTEIEM TOJIBKO KPACHOU MacTol (KpacHBIMU
YepHUIIAMH, KPACHBIM KapaH/IalioMm);

- TIOCJIe aHajIM3a OMMUOOK BBICTABIISIETCS OTMETKA 32 paboTy.

Bce koHTposbHBIE PabOTHI 00S3aTENBHO OIICHWBAIOTCS YYUTENIEM C 3aHECEHHEM OIICHOK B
KJIACCHBIN KypHaJI.

I[Ipy  omeHke  THUCBMEHHBIX  pabOT  ydamuXxcs  YYUTENb  PYKOBOJCTBYETCS
COOTBETCTBYIOIIUMH HOPMaMH OIICHKH 3HAHWIA YMEHHH W HABBIKOB IKOJHHUKOB.

Ouyenka nUCbMeHHbBIX padom yuauuxcsa no mamemamuke

Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIH:

- paboTa BBINOJIHEHA BEPHO U TOJHOCTHIO;

- B JIOTHYECKUX PACCYKJICHUSIX U 000CHOBAaHHUH PEIICHUS HET TPOOEIIOB U OIIHOOK;

- pellleHue HE COACPNKHUT HEBEPHBIX MaTeMaTUYECKHX YTBEP)KICHHUI (BO3MOXXKHA OJHA
HETOYHOCTb, OIHKCKA, HE SBJSAIONIASICS CJIEICTBUEM HE3HAHUS WIM HENOHWMaHHA Y4eOHOTO
Marepuana).

Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIU:

- paboTa BBHINIOJIHEHA MOJIHOCTHIO, HO 000CHOBAHMS IIAr0B PEUICHHS HEIOCTATOUHBI (€CIIH
yMeHHe 000CHOBBIBATh PACCY)KJICHUS HE SIBJSUIOCH CIIEIMATIbHBIM 00BEKTOM MPOBEPKH);

- IOTyIIIeHa OJIHA OLIMOKA WK IBa-TPH HEJ0UETa B BHIKIIAAKAX, PUCYHKAX, YePTEkKax HIIN
rpadukax (eciy 3T BUJIbI pabOTHI HE SBIISLIACH CIIEIIUAIbHBIM 00BEKTOM MPOBEPKH);

- BBITIOJIHEHO 0€3 HEeJJ0YETOB HE MEHee ¥4 3a/laHuM.

Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIU:

- JIomyIleHbl 0oJiee OHON OMMOKN WU OoJiee TpeX HEI0YETOB B BBIKIIAJKAX, YEPTEKAxX
Wi rpaduKax, HO yJaluiics BIajeeT 00s3aTeIbHBIMU YMEHUSAMHU TI0 MpOBepsieMoil Teme; 6e3
HEJ0YETOB BHITIOJHEHO HE MEHEE MOJIOBUHBI PAOOTHI.

Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIU:

- JIONYIICHbl CYHIECTBEHHbIC OIIMOKHM, TIOKa3aBIIME, YTO Y4YalUHACS HE BIaJeeT
00s3aTeNbHBIMA YMEHUSMH T10 IaHHOM TeMe B TIOJTHOU Mepe;

- MPaBUJIHLHO BBHIMIOJIHEHO MEHEE MOJIOBUHBI paObOTHI

[Tocne mpoBepku MUCHMEHHBIX PabOT 00YJArOMIMMCS JaeTcs 3a/laHue 10 HUCIPABICHUIO
OIIMOOK WJIM BBIMOJTHEHHUIO 3a/laHUM, MPEIyNpEeKIAIONINX MOBTOPEHUE aHATIOTUYHBIX OIIHUOOK.
PaGora nHanm omuOKkamu, Kak MpaBUJIO, OCYIIECTBISETCS B TeX K€ TETPaasix, B KOTOPBIX
BBITIOJTHSJIUCH COOTBETCTBYIOIIME MTUChMEHHBIE PAa0OTHI.
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6 xacc
Tema: «OTHOmIeHus. [Iponopunm»

KoHTponbHbie paboThi

Bapuaunrt I

1. YopocTtuTe OTHOIIIEHHE:

48 | 6 45 ™ | B) 12 m

42’ 54 m° 2400 cm

2. Pasgenure uncio 120 B orHOmeHMM 2: 3.

a)

3. Pemure mpomopuuio:

x 17 13 x
a) —=—; 0) —=_—.
) 8 4’ ) 24 36

4. Pemure 3ajadyy ¢ NOMOIIBIO HIPOIOPIIHH:
a) 12 m cykHa croatr 87 p. CKOJIBKO CcTOAT & M 3TOrO
cyKHa?
6) HdeBaTes pabouymx BBIIOJHUJIMU 3agaHume 3a 4 JgHA.
CroapK0O paboyux MOrYyT BBIIIOJIHHUTH 3aJaHue 3a 6 qHei?

5*, Onpegeaure macmiTa®b mjaaHa, €CJIH YYaCTOK ILJIO-
maznesio 7200 M2 uzobparkeH Ha 3TOM ILJIaHe B BHJE IIpA-
MOYTOJIBHHKA cO cTopoHamMu 12 cm u 6 cwm.

Bapuanur II

1. YopocTuTe OTHOLIEHHE:

35, 6) 42 Kr | ) 18 am

56’ 49 xr’ 270 cm

2. PasgennTte umcao 150 B orHomenum 3: 2.

a)

3. Peniure mpomopmuio:
a) *-10. 11 _ x

9 3’ 42 63"

4. Pemure 3a7auy C IIOMOINLI0 TIPOIIOPIIHHA:
a) 8 m cykHa croatr 54 p. CkoabKo croar 12 M aToro
cykHa?
6) Bocemp paboumx BBIIOJHMJIM 3ajJaHue 3a 3 JAHA. 3a
CKOJIBKO JHEeH MOryT BRINOJHUTE 3ajaHue 6 paboumx?

5*. Onpegenure macumiTal IJIaHa, €CAM y4YaCTOK ILIO-
mazapio 4800 M? uzobpaked Ha 3TOM ILJIaHe B BHAE IPA-
MOYTOJILHMKA CO cTopoHaMu 8 cm u 6 cMm.
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Tema: «IIpoueHTBD

m BapuanTI

1. IlocTtpoiiTe oTpe3ok AB, AJMHaA KOTOPOro paBHa 8 CM.
IlocTpoiiTe:
a) orpe3ok MN, anuHa KOTOpOro cocrtasiaseT 25% npam-
HBI oTpe3ska AB;
6) orpesok XY, mimHA KOoTOoporo cocrasasier 150% mpau-
HBI oTpe3ka AB.

2. Briuncaure 20% wuwmcaa 35.

3. Brewro 500 p. Iorparuau 40% Bceit cymmbr 1 50%
ocraTKa. CKOJIBKO JE€Her OCTaJIoCh?

4. 3a KOHTPOJIBHYIO paboTy yuamiuecsa 8 KJacca IIONy-
yuau 4 ormeTKH «5», 10 ormMeTox «4», 10 oTMeToK «3».
HOpyrux otmeToK He ObLiI0. IlocTpoiiTe KpPYyroByio gua-
rpaMMy IO 3THM JaHHBIM.

5% Tosap croun 400 p. Ompesennre ero HeHy mocJe
IBYX IIOBBIIIEHUMN I[€HBI
10% .

cHayana Ha 20%, moTOM Ha

Bapuaunt II

1. IlocTpoiiTe oTpe3ok AB, AJIMHA KOTOPOr'o paBHA 8 cM.
ITocTpoiire:
a) orpe3ok MN, anuHa KoTtoporo cocraiaseT 50% mau-
Hbl OTpe3Ka AB;
6) orpesok XY, mauHa KoToporo cocrasiasieT 125% npau-
Hbl oTpe3ka AB.

2. Breiuucaure 35% uncaa 20.

3. Brino 500 p. Ilorpatunu 50% Bceit cymmbr u 40%
ocrarka. CKOJIBKO JeHer 0OCTaJIOCh?

4. 3a KOHTPOJBLHYIO paboTy yuamiuecs 9 KJjacca mojay-
yuau 6 ormMeTok «5», 10 ormMeToK «4», 8 OTMETOK «3».
HOpyrux ormetoKk He Obwn0. IlocTpoliTe XKpyrosyio amua-
rpaMMy II0 3TUM JaHHBIM.

5*. Toap croua 600 p. Onpenenure ero meHy nocJje
IBYX IOBBINIEHHM IeHbl — cHauaina Ha 10%, morom Ha

20% .
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Tema: «Llesbie yucaa»

BapuaunTtlI

1. CpaBruTe umncaa —295 u —925.

2. Broiuncaure:
a) —49+(-57); 6) -32-(-13);
B) 124 - (- 25); r) —549:(-9).

3. Beiumcaure Hanbosee HPOCTHIM CIIOCOOOM:
a) —48 - 25+ 28 - 25;
6) —138+24-(29-138).
4. HaviguTe 3BaueHHe BBIPAXKEHUA
(54:(-6)—-24 - (-5)):(-3).

9. U3o006pasute Ha kKoopamHaTHO# ocum ToukKu O (0),
A(5), B(-4).

6%. 3a 4 A 3 Kypuubl cHecau 8 aAun. CKOJABKO AHUI]
cHeCIM 2 KypuUbl 3a 3 JHA?

fg Bapuanrt II
1. CpaBHuTe unmciaa — 367 u —637.

2. Beruuciaure:
a) —46+(-53); 6) —45—-(—23);
B) —24 - (—125); r) 477 :(-9).

3. Beiuucjaute HanboJee NPOCTHIM CIIOCOGOM:
a) —36-29+16 - 29;
6) —234+27—-(35-234).

4., HaliguTe 3HaueHUE BBIPAXKEHUSA
(-49:7—-(-42-3)):(-7).

5. U3obpasuTe Ha KoopauHaTHOM ocu Touxku O(0),
A(-5), B(4).

6*. 3a 3 nHa 4 Kypuusl cHecau 6 aAun. CKOIBKO AUIL
cHecJau 3 KypHULI 3a 2 nHA?
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Tema: «Apudpmernyeckue 1eicTBUS ¢ APOOAMID

BapuanatI

12 5 3 '( 9 )'

3. Beluncanre, NpuMeHsas 3aKOHBl YMHOMKEHMS:

3 5 4 5 3 7 38 7 5
) -3. 5 2.5, g 2.7 8.(1_35)
) 7 18 7 18° ) 5 9 5 \9 6
4. IlepBas OGpurasa MOKeT BBINIOJHUTEL 3aJaHue 3a 24 4,
a BTOpas — 3a 48 u. 3a CKOJBKO YaCOB COBMECTHOH pa-
60Thl OHH MOI'YT BBINIOJIHUTEL 3TO 3aJaHue?

5%, Yepes aBa KpaHa 0aK HADOJHHUJICHA 3a 8 MUH.
Ecnu 061 6B1JT OTKPBIT TOJBKO HEPBBIM KpaH, TO O0aKk Ha-
noaHuJICcA Obl 32 12 MHUH. 3a CKOJIBKO MUHYT HATOJHHJI-
ca Obl OaKk uepe3 OOMH BTOPOH KpaH?

Bapuasnr Il

1. a) §+(_j_); 6) — 5 1.

6 12 10 15°
5) _3.5. - i.(_i)
5 9’ 21 ° 7

2. B.(-1)-2.(-8).
15 2 10 5
3. Beruucaure, nNpuMeHAA 3aKOHBI YMHOMKEHMS:
-2 T2 T g 3.1 3 (1_2)
5 11 5 11~ 4 8 4 \8 3/
4. TlepBasa Opuraga MOKeT BBIIIOJHHUTH 3aJaHue 3a 16 u,

a BTopasg — 3a 48 u. 3a CKOJBbKO 4YacOB COBMECTHOMH pa-
00TBI OHM MOTYT BBLIOOJHHTHL 3TO 3ajaHue?

5%, Uepe3 aABa KpaHa Oak HaIOJHHJCA 3a 9 MuUH.
Ecau 6b1 ObIJ OTKPBIT TOJBKO IIEPBBLIA KpaH, TO 0ak Ha-
nonHuiycsa Obl 3a 36 MUH. 3a CKOJIBKO MHUHYT HaAIIOJHHJI-
ca Op 0aK yepe3 OOUH BTOPOM KpaH?
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Tema: «YpaBHeHUsD

m BapuaurlI

1. Pemure ypaBHeHUE:
a) 3x—2=5; 6) 5x—2x+3=6; B) 8—§x=14.

Pemnre ¢ momouipio ypaBHeHus sagauy (2—3):
2. 3agyMajay 4YMCJI0, YMHOMKHJIMN ero Ha 5, M3 pesyJib-
Tata BeIuau 12 u moayuuiau 38. Kakoe umciao sagymanu?

3. B ogHOM KycKe moJioTHAa Ha 7 M OoJblle, uyeMm
B ApyroM, a Bcero B HUX 23 M. CKOJIBKO METpPOB IIOJIOT-
H4a B KaXXJAOM KyCcKe?

4*, Haigure 3HaYeHUEe BHIPAXKEHUA 3X —2 IIpU X = 1%.

5%, Vopocrure Boipa)kenue 2x—3—(dx—4).

6%, 3aBHCHUT JIM OT 3HAYEHUS X 3HAUYEHUE BLIPAXKEHUS
3(2x-1)-2(5x-4)-(2—-4x)?

Bapuanrt II

1. PemiuTe ypaBHeHHE:
a) 2x—3=4; 6) 6x—2x+1=5; B) 5-§x=11.

PemiiTe ¢ moMolnb0 ypaBHeHuA sagzauy (2—3):

2. 3agyMaJ 4YHCJIO, YMHOMHUJIU ero Ha 4, K pe3yib-
raty npubaBuam 13 u moayuuam 57. Kaxkoe uuciao sany-
MaJsu?

3. Mama Ha 3 roga crapime [lamu, a cymma MX BO3-
pacTtoB 27 jer. CKOJBKO JEeT KaXXJou?

1

4*, HaliguTe 3HaueHMe BuIpa)keHus Hx—1 mpu x=1 5

5%, Ynpocture Beipaxkenue 3x—9—(7Tx—3).

6%. 3aBHUCHUT JM OT 3HAYEHHUS X 3HAUEHHE BbIPAKEeHUSA
4(3x-2)-2(4x-1)-(4x-9)?
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Tema: «Apl/l(l)MeTH‘leCRI/Ie JeHCTBHA ¢ AeCATHIHBIMHA I[pOﬁﬂMI/I»

Bapuanr I

1. Breruucaure:
a) 4,23+1,7; 6) 3,29-1,9;
B) 3,25:0,8; r) 13,104:4,2.

2. Hangure 3HaueHHe BBIPAYKECHHSA
(5,27-24,9-(0,48-0,38)):0,2.

3. B marasun npuBe3nu 320 xkr kaprodens. IIpogannu
0,6 aroro kaprogdensa. CKOJIbKO KHJIOrPaAaMMOB KapTodess
ocTaJoCh NpPOaaTh?

4. CKOJBKO AeTayed ZOJIKEeH 00TOYHUTH TOKaAph 3a CMe-
HY, ecad OH yxe BbeimoaHua 0,8 cmMeHHOro sajgaHusd
M eMy ocTajoch o0TouuTs 10 meranein?

5%, Vopocrure BbipakeHne 13x+2-(5x—-11) u Hali-
auTe ero 3Hauenme npu x=0,8.

6*. BrruuciauTe, He YMHOMKad CTOJIOMKOM:
123,45-6,789-678,9-1,2345.

BapuanuT II

1. Brruncaure:
a) 5,37+2,3; 0) 4,18-2,8;
B) 6,2°0,25; r) 7,488:2,4.

2. Hainure 3HaueHHe BLIPAYKEHUS
(4,567-27,1-(1,56-1,46)):0,2.

3. B marasun nmpusesan 280 xr xkaprtodens. [Ipoganu
0,8 sToro Kaprodens. CKOIbKO KHJIOTPAaMMOB KapTodensa
OCTaJIOCh IPOJATH?

4. Typuctr npomen 0,6 aamHBI MapilIpyTa, ¥ eMy OcC-
rasock npoiTu eme 12 xm. Kaxkosa aamaa mapumpyra?

5*%. Yopocrure Bhipa)xkenme 15x+4—(8x—12) u Haii-
auTe ero 3mauenue mpu x=0,7.

6*. BrrumcauTe, He YMHOXasa CTOJOMKOM:
12,34-567,89-56,789-123,4.
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Tema: «I[eCﬂTI/I‘leIe L[pOﬁH U IIPOLECHTHD)>

Bapuanr I

1. Bruruuciaure:
a) 3,7-(-5,02); ©6) 18,605:6,1; B) —5,2:0,04.

2. Brruncaure pamuoHaJbLHBIM CIIOCOOOM:
-0,48:0,25
(-0,12-0,13)-0,24
3. B KopobOke okasanoch 12 6paxoBaHHBLIX JIaMIIOYEK,

yTO cocTaBuyo 4% umcna Bcex JamioueK. CKOJNBKO Iie-
JIBIX JaMIodyeK Obljio B KOpoOkxe?

4. Ilorpatuan 80% wumeBIINXCA AeHer, 1 ocTajiock 60 p.
Cronsko gener OblJI0 IEePBOHAYAJbHO?

5. Okpyraure gecsaiTu4Hy10 apoods 51,738:
a)/10 JAecsAThIX, 0)10 COTBHIX, B)0 JIECATKOB, I')J10 €IUHMUII.

BapuaurT II

1. Briuucaure:
a) —2,7-3,04; o) 25,678:6,3; B) 4,8:(-0,03).

2. BriumcauTe panuHoOHAJIBHBIM CIIOCOOOM:
-0,36-0,28
(-0,15-0,13)-0,18

3. Ilorparunu 48 p., uro cocraBuno 40% wuMeBINUX-
ca geHer. CKOJBKO JeHer OCTaJoCh?

4. IIpounranu 15% Bcex cTpaHUI KHUIH, U OCTAJIOCH
npountaTh 170 crpaHui;. CKOJIBKO CTPaHHUI, B KHuUTre?

5. Oxpyriure 1ecaTHYHYI0 Apodb 37,291:
Q)10 JecsThIX, 0)10 COTBHIX, B)J0 JI€CATKOB, I')J10 eIUHMIIL.
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Tema: «O0bIKHOBEHHBbIE U JIeCITUYHBIE JPOOH»

BapuaurlI

1. Banumure B BHAE IEPUOSUUYECKON ApoOM OOBIKHO-
BEHHYIO Apo0sb:

5 13
a) 3 0) o

2. Haitgure O0OGbIKHOBEHHYIO ApPOOBL, PABHYIO IEPUONH-
yeckoii apodu 0,(6).

3. Paguyc oxpyXHoCcTH paBeH 12 cm. Bruiunciaure npu-
ONMMKEHHO AJIMHY OKPY’KHOCTH M ILIOUIALb OrPaHUUYEHHO-
ro €10 Kpyra, cumrasa n=3,14.

4. Pemute ypaBHeHnue 3,5x—-2,8=1,4x+1,4.

5. TpaBa npu cywke Tepser 80% cBoeii macchl.
CKOJIBKO TOHH TpPaBBl HAAO HAKOCUTH, YTOOBI HACYIINUTH
12 T cena?

6*. B KopoOKe JjexxaT 5 UYepHBIX ¥ 7 OeJBIX IIAPOB.
Kakoe HamMeHbIliee YUCJIO IIIAPOB HaJA0 B3ATH U3 KOpPOO-
KW He TJIAAA, 4TOOBI Cpelyn HUX OKAas3asoch 2 IIapa OFHO-
ro mnsera?

BapuanrT II

1. BanmumuTre B BUAE IIePHOANUYECKON ApobOu OOBIKHO-
BEHHYIO ApO0b:

4 17
a) 5 0) %9 °

2. HaiiguTe 0OBIKHOBEHHYIO ApP0OOL, PaBHYIO IEePUOAU-
yeckoit apobu 0,(5).

3. Paaguyc oxpyxHoctu paBed 11 cm. Beruuciaure npu-
OMMIKEeHHO AJIHMHY OKPYKHOCTH M ILJIONIAAb OrpaHUYEeHHO-
ro € Kpyra, cuurasa n=3,14.

4. Pemure ypaBHenue 3,6x-2,5=1,2x+ 2,3.

5. 'pymin nmpu cymke TtepsaoT 70% cBoed Macchl.
CKONBKO KMJIOIPAMMOB CBEXXMX TPYII HAAO B3ATH, YTOOHI
MONYYHUTEL 27 KI CYIIeHBIX?

6*. B KopobGke JsexaT 6 uYepHBIX IIapoB M 4 OesbIX
mapa. Kakoe HamMeHBbIIIee YHCJI0 IIApOB HAAO B3ATH H3
KOpPOOKM He I'IsaAs, 4ToObLl cpey HUX OKa3ajocCh 2 Iapa
ogHOro nsera?

19



Hrorosas KOHTPOJIbHas paﬁoTa

Bapuanr I

1 Briuuciaure:

2 .
__E 6) 3,25-50,6.

2. IlTecty paboumx MOTYT BHIIOJHUTHL paboTy 3a
15 gHeil. 3a CKOJBKO AHEeH BBIDOJHAT 3Ty pabory 10 pa-
bouux, ecau OyayT paboTaTh ¢ TAKOM JKe IMPOM3BOJHUTENb-
HOCTbHIO?

N 3
3. Brruucaure: 5 12+37 1

4. Haligure sHaueHue BeipakeHus 0,3a -7 npu a=-5.

5. B marasuH npHUBe3JH IIeueHbe. B mepBLIi AeHb NPO-
xajau 52 Kr IedyeHbs, a BO BTOpPO¥ naeHr — B 1,3 pasa
MeHbIlle, yeM B mepBblii. CKOJIBKO KHJIOIPaMMOB HeYeHbs

1
IpUBE3JIM B MarasuH, e€CJH 3a ABa JHA IPOJAIH 3 IIpH-
BE3€HHOI'0 ITeuyeHbdA?

6*. Briumcaure Hambojsiee MPOCTHIM cIiocoboMm:
(6,8-2,76)+(2,76 -4,8).

BapunanuT II

1 BL.IqHCJIHTe:

2,
2) —+ 12 6) 22:1,6.

2. ITone niomaasio 24 ra 3aHATO noA Kaprodens u
kanycty. Ilog xamycry 3amaTo Ha 3,6 ra MeHbIIe, 4eM
non Kaprodeab. Kakas miomanbs 3aHATa NOA Kanycry?

3. Beruucaure: 94,3:4,6-1,75-0,6.
4. Yupocture BeIpaxkenue —6a—7+4a-1.

5. OmpenenuTre, CKOJIbKO UEJIOBEK HA YPOKe (PU3KYJIb-
TYpPBI, €CJu -2— IPHCYTCTBYWIIHUX Ha YypOKe IPHITAIOT B

IJIUHY, 25% npeIraloT B BBICOTY, a OCTAJIbHbIE 7 UEJNOBEK
UrparwT B MAY.

6*. Beruucaure Hambosiee MpPOCTHIM cHocoboM:
4 .5 4 o5 1
1-:4=--1--3-+3-—.
5 6 5 6 * 5
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Kputepuu orieHuBaHMsI KOHTPOJIBHBIX paboT

Tekyiue KOHTPOJBHBIE Pa0OTHI WMEIOT IENBI0 TPOBEPKY YCBOCHUS HM3Yy4acMOro U
MIPOBEPSEMOTO MPOTPAMMHOTO MaTepuana. MiToroBas KOHTpOJIbHAsL padoTa MPOBOIUTCS B KOHIIC
y4eOHOTO roja.

Bce koHTpoOIIbHBIE paOOTHI JaHBI B BYX PaBHOIICHHBIX BapuaHTaxX. Kakmas BKIto4YaeT B
cebs Kak 3aJaHus, COOTBETCTBYIOIIHE OOS3aTCIIbHOMY YpOBHIO, TaK M 3aJaHus Ooliee
MIPOJIBUHYTOTO YPOBHS, ( OHU OTMEUYEHBI 3HaKOM *). VX BBIMOTHCHNUE PACCUUTAHO HA OJIUH YPOK.
Opnako, cienyeT MMETh BBHJY, 4TO PabOTHI JOCTATOYHO HACHIIIEHBI MO 00Bemy. [losTomy
VUUTENI0 HEOOXOJAMMO OIICHHTh BO3MOXKHOCTH CBOMX YYalIMXCS, W €CIH 00beM paboThI
MIPEJICTABIISICTCST YPE3MEPHBIM, TO B O0S3aTENBHYI0 YacTh KOHTPOJBHBIX PabOT MOXKHO HE
BKJIIOYATh TOCJIEIHEE 3adaHue. Bo3MOkKeH TakKe W TaKoW BapHaHT, KOrJa OJHO W3 3aJlaHui
paboThl paccMaTpuBaeTCs Kak pe3epBHOe. Torma ydamumcs coOOIIaeTcsi, YTO OIICHKa «5»
BBICTABIIICTCSI B TOM CJIydae, €CJIu MIPABUIIHHO BBHITTOJHEHBI BCE 3a/IaHUsI UM BCE 3aJIaHUS, KpOME
OJIHOTO U3 TIOCIICTHUX.

B mpoBepsieMbIx pa0oTax ydWMTENh OTMEYACT W WCIPABISET JOMYIICHHBIC OIIMOKH,
PYKOBOJICTBYSCH CIICTYIOIINM:

- YUUTENh TOJBKO TOJYEPKHBACT JOMYIICHHYIO OIMMOKY, KOTOPYIO HCIIPABISICT caM
VYCHUK;

- TIOTYCPKUBAHKE ONMTUOOK IMPOM3BOJINUTCS YUUTEIEM TOJHKO KPACHOM MacToi (KpacHBIMHU
YepHUIIAMH, KPACHBIM KapaH/IalioMm);

- TIOCJIe aHaju3a OMMOOK BBICTABIISIETCS OTMETKA 32 padoTy.

Bce koHTposbHBIE PabOTHI 00S3aTENBHO OIICHWBAIOTCA YYUTENIEM C 3aHECEHHEM OIICHOK B
KJIACCHBIN KypHAJI.

I[Ipy  oumenke  NOUCBMEHHBIX  pabOT  ydal[uXcs  YYUTENb  PYKOBOJCTBYETCS
COOTBETCTBYIOIIMMU HOPMaMU OLIEHKH 3HAHUHA YMEHHUI U HaBBIKOB IIKOJIbHUKOB.

Ouyenka nucCbMeHHbIX padom yuaumjuxca no Mamemamuke

Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIH:

- paboTa BBINOJIHEHA BEPHO U TOJIHOCTHIO;

- B JIOTHYECKUX PACCYKJICHUSIX U 000CHOBAHHMH PEIICHUS HET MPOOEIIOB M OIITHOOK;

- pellleHue He COACPNKHUT HEBEPHBIX MATeMAaTUYECKHX YTBEP)KICHHI (BO3MOXKHA OJHA
HETOYHOCTb, OIKCKA, HE SBJSAIONIASICS CJIEICTBUEM HE3HAHUS WIM HENOHWMaHUA Y4eOHOTO
Marepuania).

Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIU:

- paboTa BBINOJIHEHA MOJIHOCThIO, HO 000CHOBAHMS IAr0B PEUICHHs HEOCTATOYHBI (ecin
yMeHHe 000CHOBBIBATh PACCYKJICHUS HE SIBJSUIOCH CIIEIMATIbHBIM 00BEKTOM MPOBEPKH);

- IOTyIIIeHa OJIHA OLIMOKa WK IBa-TPH HEJ0UETA B BBIKIIAAKAX, PUCYHKAX, YEPTEKaxX HIIH
rpadukax (ecid 3TH BHJIBI paOOThI HE SBIISLIUCH CIIEIUATBLHBIM 00BEKTOM ITPOBEPKH);

- BBITIOJIHEHO 0€3 HEeJJ0YETOB HEe MEHee ¥4 3a/laHuM.

Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIU:

- JIomyIleHbl 0oJjiee OHON OMMOKN WU OoJiee TpeX HEI0YETOB B BBIKIIAJKAX, YEPTEKaxX
Wi rpaduKax, HO yJal[uiics BIaJeeT 00s3aTebHBIMU YMEHUSMU IO MpOBepsieMol TeMe; 0e3
HEJI0YETOB BBITIOJIHEHO HE MEHEE MOJIOBUHBI PAOOTHI.

Ommemka «2)» CTaBUTCS, €CIIU:

- JIOMYIICHBI CYIIECTBEHHBbIE OIIMOKH, TOKa3aBIIMe, YTO YYal[UHCS HE BIaJeeT
00s3aTeNbHBIMA YMEHHUSMH T10 IaHHOM TeMe B TIOJTHOU Mepe;

- MPaBUJIHLHO BBHIMIOJIHEHO MEHEE MOJOBUHBI paOOTHI

[Tocne mpoBepku MUCHMEHHBIX PabOT 0O0yJaroIUMCs JaeTcs 3a/laHue 10 HCIPABICHUIO
OIIMOOK WJIM BBHIMOJTHEHHUIO 3aJIaHUM, MPEIyNPEKIAIONINX MOBTOPCHHE aHATIOTUYHBIX OIIHUOOK.
PaGora nHan omuOKkamu, Kak MpaBUJIO, OCYIIECTBISETCS B TEX K€ TETPAasx, B KOTOPBIX
BBITIOJTHSJINCh COOTBETCTBYIOIINE MTUChMEHHBIE PAa0OTHI.
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